



Møtereferat

Møtet gjaldt	BRUKERRÅD
Dato	15.02.2024
Tidsrom	0800 - 0950
Sted	Utleira skole; møterom 4
Til stede	Håkon Furre Amundsen (leder FAU), Morten Severin Hoel (FAU), Aya Anima (FAU), Inger Lise Garte Graftås (Utdanningsforbundet), Mathias Volden (Fagforbundet), Frøya Ness Palomino (elevrådet), Ingvild Reigstad (elevrådet), Iver Rogstad Overrein (elevrådet), Liv Randi M Johnsen (avd-leder SFO ift sak 3) og Bente Moholt (rektor)
Forfall	Aya Anima
Referent	Bente Moholt
Kopi til	Deltakerne og delt Google Disk/Personalrom/Brukerråd/Referat

Sak 1 **[Referat](#) fra forrige møte i brukerråd (14.12.2023)**

Godkjent.

Sak 2 **Korte referatsaker fra [elevrådet](#), FAU og rektor**

- Elevrådet: Elever fra 6. og 7. trinn har levert tegninger til årets 17.maiprogram
Tre elever skal dessuten holde en tale i Stiftsgårdsparken 17.mai kl

09

Ny runde med garderobeinspeksjon gjennomført
Ringeklokkene ute ringer for lavt, spesielt utenfor 6. trinn
7. trinn ønsker seg flere akebrett

- FAU:

Sak 3 **Nye vedtekter ang. bruk av gratis kjernetid i SFO**

Sak 4 **Elevundersøkelsen fra sist 2023; resultater Utleira skoles 5., 6. og 7. trinn**

Sak 5 **Skolestart kl 0815 i stedet for 0800 fra neste skoleår**



TRONDHEIM KOMMUNE
Tråanten tjeelte

Sak 6 Innspill fra FAU om hva vi spiser på skolen - kostholdsråd

Sak 7 Eventuelt